
Eλεύθερος αφέθηκε σήμερα ο αγωνιστής Μπουλούτ
Γιαϊλά που στις 30 Μαΐου το 2013 ύστερα από
συνεργασία των μυστικών υπηρεσιών (ΜΙΤ-ΕΥΠ-
CIA),είχε απαχθεί από την περιοχή των Εξαρχείων
για να παραδοθεί στις δυνάμεις του Τουρκικού
καθεστώτος.

Ο Μπουλούτ Γιαϊλά 26 ετών φοιτητής είχε
δραστηριοποιηθεί στο φοιτητικό κίνημα στην Τουρκία,
πράγμα που είχε σαν αποτέλεσμα αρκετές συλλήψεις και

βασανιστήρια. Παρότι από την είσοδό του στην Ελλάδα προσπαθούσε να διεκδικήσει αίτημα πολιτικού
ασύλου, οι Ελληνικές αρχές αρνούνταν επανειλημμένα να του το παραχωρήσουν. Αξίζει ακόμη να
υπενθυμίσουμε πως ύστερα από την συνάντηση των Σαμαρά – Ερντογάν στην Κωνσταντινούπολη (Μάρτης
2013),οι διωκτικές αρχές στην Ελλάδα συλλαμβάνουν συνεχώς τους Τούρκους και Κούρδους πολιτικούς
πρόσφυγες, μετά από αίτημα της Τουρκίας που χαρακτηρίζει την συνδικαλιστική και πολιτική τους δράση
ως τρομοκρατία.

Ανακοίνωση για την απελευθέρωση του Μπουλούτ Γιαϊλά εξέδωσε η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στους
Πολιτικούς Πρόσφυγες στην Τουρκία και το Κουρδιστάν

Ο BULUT YAYLA ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ!

Ο BULUT YAYLA ο οποίος είχε απαχθεί στις 30 Μάιου του 2013 στην Αθήνα στα Εξάρχεια με την
συνεργασία των μυστικών υπηρεσιών (ΜΙΤ-ΕΥΠ-CIA) και είχε παραδοθεί παράνομα στην Τουρκία. Από τότε
ήταν στην φυλακή στα κελία.
ΣΗΜΕΡΑ στις 27 Μάρτιου του 2014 αποφυλακίστηκε!

Όταν τον απήγαγαν τον είχαν βαφτίσει «διεθνής τρομοκράτης, ζωντανή βόμβα κτλ…» επειδή ήθελαν να
τρομοκρατήσουν όλους.. ειδικά τους έλληνες κατά στους προσφυγές από την Τουρκία άλλα τα ψέματα
τους βγήκαν στην αέρα γρήγορα. Μετά τον BULUT YAYLA αυξήθηκαν οι καταπιέσεις κατά των προσφύγων
και απήγαγαν άλλους από τους δρόμους. Τους φυλάκισαν και μέχρι στιγμής για 15 πολιτικούς προσφυγές
πραγματοποιήθηκαν δίκες για την έκδοση τους στην Τουρκία.

Οι επιθέσεις αυτές συνεχίζονται.

Η απαγωγή του BULUT YAYLA είναι καταπάτηση όλων των διεθνών νομών, τα δικαιώματα των προσφυγών
και ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Ο BULUT YAYLA ήταν στο φοιτητικό κίνημα ήταν στον αγώνα για τα
δικαιώματα και ελευθέριες και μόνο για αυτό ονομάστηκε τρομοκράτες. Το όνομα του και οι φωτογραφίες
του δημοσιευτήκαν δεκάδες φορές στα ΜΜΕ της Τουρκίας ως τρομοκράτης. Τον είχαν βάλει στο στόχο .
Αυτοί έγραφαν ότι τους συμφέρει για να συνεχίζουν τις συλλήψεις, φυλακίσεις στην Ελλάδα κατά των
αγωνιστών και προσφυγών από την Τουρκία.
Ο BULUT YAYLA σήμερα αποφυλακίστηκε. Είναι ελεύθερος πια.

ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΘΕΣΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ
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